
Моніторинг викликів урядуванню у секторі безпеки України 

 

  
 

До уваги представників ЗМІ 
 

Питання національної безпеки – це питання виживання України. На  
Другій міжнародній конференції Центру Разумкова «Урядування в 
секторі безпеки і оборони: роль демократичних інституцій і найкращі 
міжнародні практики» будуть висвітлені наступні питання: 
 

 НАТО і Україна: що далі? 

 Представлення нової концепції безпеки України від РНБО 

 Найбільш ефективні моделі оборони країн. Чого Україні слід навчитися?  

 Унікальний досвід України: чого Україна може навчити світ? 

 Представлення нової Міжнародної експертної групи ВР з питань 

реформування сектору оборони 

 Хто відповідає за безпеку країни? Роль усіх інститутів суспільства 

 Контроль за безпекою: що можуть люди, громадянське суспільство та 

медіа? 

 

Конференція відбудеться 16 та 17 березня у готелі «Національний» 
(м. Київ, вул. Липська 5). 
 
Програма: 
 
16 березня  
10.00-10.30 Ключові виклики урядуванню у секторі безпеки України: 

 Олексій МЕЛЬНИК, співдиректор програм зовнішньої політики та міжнародної 
безпеки, Центр Разумкова  

 Д-р Філіпп ФЛУРІ, заступник директора, DCAF (Женевський центр контролю 
над Збройними силами) 

 Іліас МЕХТЕБ, MINBUZA (МЗС Нідерландів) 

 Ірина ФРІЗ, Заступник Голови Комітету з питань національної безпеки і 
оборони Верховної Ради України 

 
10.30-12.00. Урядування у секторі безпеки: найкращі практики 

 Демократичне урядування у секторі безпеки: огляд. Манс ХАНССЕН, 
Академія Фольке Бернадотте, Швеція 
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 Концепція реформування сектору безпеки і оборони України. Олександр 
ЛИТВИНЕНКО, Заступник секретаря РНБО України 

 Структура урядування сектору безпеки в Україні. Микола СУНГУРОВСЬКИЙ, 
директор військових програм Центру Разумкова 

 Роль державних і незалежних наглядових інституцій у демократичному 
урядуванні в секторі безпеки. Саймон ЛУНН, колишній Генеральний секретар 
Парламентської асамблеї НАТО 

 Питання гендерної рівності та прав людини у контексті демократичного 
урядування в секторі безпеки. Клаудія МІККІЧ, DCAF 

 Роль громадянського суспільства та медіа у демократичному урядуванні в 
секторі безпеки. Д-р Філіпп ФЛУРІ, Заступник директора, DCAF 

 
17.00-17.30  

 Підсумки 1 дня роботи конференції. Джеймс ШЕРР, науковий співробітник 
Королівського інституту міжнародних відносин. 

 
 
17 березня 
 
12.30-13.00  Заключна сесія: підсумки та рекомендації. Джеймс ШЕРР, науковий 
співробітник Королівського інституту міжнародних відносин. 
 
13:00 Прес-брифінг за результатами Міжнародної конференції «Урядування в 
секторі безпеки і оборони: роль демократичних інституцій і найкращі міжнародні 
практики». 
 
Довідка про спікерів конференції – нижче. 
 
Попередня акредитація обов‘язкова.  
Тел.: (044) 206-5806, e-mail: khopta@uceps.com.ua.  

Андрій ХОПТА, Центр Разумкова. 
 

Довідка про основних спікерів: 

 

Саймон ЛУНН – Генеральний секретар Парламентської асамблеї НАТО (1997-2007), 

заступник Генерального секретаря (2007 – 2015). Ініціював програму партнерства та 

допомоги НАТО парламентам країн Центральної та Східної Європи. Розробляв 

загальні принципи оборони НАТО та принципи використання ядерної зброї в стратегіях 

НАТО. Зараз працює старшим науковим співробітником DCAF (Democratic Control of 

Armed Forces, Женева) та консультантом NTI у Вашингтоні, США. 

 
Д-р Філіпп ФЛУРІ, заступник директора DCAF, міжнародний експерт з питань безпеки. 

Виступав провідним експертом з питань демократизації та прав людини ОБСЄ в Чечні 

(1995-1996), виконував обов‘язки голови ОБСЄ у питанні Нагірного Карабаху (1996). 
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Клаудія МІККІЧ – співробітник DCAF, відповідає за розробку та реалізацію програм 

DCAF у країнах Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії. До того працювала в 

ПРООН в Марокко, де керувала проектом управління та розвитку Міністерства 

внутрішніх справ та інших держустанов, відповідала за сектор взаємодії органів 

безпеки та медіа. Експерт з гендерних питань. 

 

Джеймс ШЕРР – науковий співробітник Королівського інституту міжнародних відносин. 

Автор низки матеріалів про те, як Захід може допомогти Україні в розв‘язанні 

політичних і військових питань. Один з провідних експертів англомовного світу з Росії, 

України та пострадянських країн. 

 

Олександр ЛИТВИНЕНКО - заступник секретаря РНБО України, займається 

питаннями реформування сектору безпеки і оборони України. 

 

Ірина ФРІЗ – Народний депутат України, Комітет з питань національної безпеки і 

оборони.  

 

Микола СУНГУРОВСЬКИЙ – директор військових програм Центру Разумкова  

 

Олексій МЕЛЬНИК – співдиректор програм зовнішньої політики та міжнародної безпеки 

Центру Разумкова. 

 


